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  Ninth Session, Commencing at 4.30 pm 

   WORLD  BANKNOTES 

    

 

 2542* 
  Afghanistan,   Treasury note, ten afghanis, undated (1926-28) 
(P.8).   Nearly uncirculated.   

 $50 

    

 2543* 
  Afghanistan,   Ministry of Finance, two afghanis, SH1515 
(1936) (P.15).   Uncirculated.   

 $200 

    

 2544* 
  Afghanistan,   Ministry of Finance, ten afghanis, SH1515 
(1936) (P.17).   Uncirculated.   

 $200 

    

 2545* 
  Afghanistan,   Ministry of Finance, twenty afghanis, SH1515 
(1936) (P.18).   Uncirculated.   

 $200 

   2546 
  Afghanistan,   Da Afghanistan Bank, specimen ten afghanis, 
SH1358 (1979), SPECIMEN in red twice on front and back 
and two punch hole cancellation (P.55s).   Uncirculated.   

 $40 

   2547 
  Aruba,   Banco Central di Aruba, fi fty fl orin, 1 Januari 1990 
(P.9), 1 Juli 1990 (P.18b [2]); one hundred fl orin, 1 Januari 
1986 (P.5).   Uncirculated.  (3)  

 $180 

   2548 
  Bahamas,   Monetary Authority, 1968, half dollar (P.26a); 
one dollar (P.27a); Central Bank, 1974-96, one dollar 
(P.35a[2],b); fi fty cents (P.42a); one dollar (P.43a[3],b, 50a, 
51, 57[2]).   Extremely fi ne - uncirculated.  (14)  

 $120 

   2549 
  Barbados,   Central Bank, fi fty dollars, ND (2000) (P.64 
[2]); 1 May 2007, J22003599/600 (P.70a [2]).   Very fi ne 
- uncirculated.  (4)  

 $100 

   2550 
  Barbados,   Central Bank, one hundred dollars, ND (2000) 
(P.65); two, fi ve, ten, twenty and fi fty dollars, 1 May 2007 
(P.66a, 67a, 68a, 69a, 70a) (5).   Nearly extremely fi ne - 
uncirculated.  (6)  

 $200 
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 2551* 
  Belgian Congo,   Banque Du Congo Belge, five francs, 
10.8.1943, N168969 (P.13Ab).   Very fi ne.   

 $100 

 In a PMG holder as Choice Very Fine 35. 

   2552 
  Belgium,   a small accumulation, one franc (6) including 
consecutive trio, two francs and fi ve francs.   Very good 
- fi ne.  (8)  

 $50 

    

 2553* 
  Bermuda,   Bermuda Government, Elizabeth II, one pound, 1st 
May 1957, J/2 262337 (P.20c).   A 3mm tear in top margin, 
nearly uncirculated and scarce.   

 $120 

    

 part

2554* 
  Bermuda,   Elizabeth II, specimen one dollar, 1st July 1975, 
A/1 000000, overprinted SPECIMEN diagonally in red 
(P.28as); Bahamas, Elizabeth II, undated (L.1968), specimen 
half dollar, C 000000, overprinted SPECIMEN diagonally 
in red (P.26s).   Uncirculated.  (2)  

 $150 

    

 2555* 
  Bermuda,   Elizabeth II, specimen fi fty dollars, 1st May 
1974, A/1 000000, overprinted SPECIMEN diagonally 
in red (P.32as).   Uncirculated and a very rare date in this 
condition.   

 $500 

 Specimen unpriced in Pick, issued date ($1,950). 

   2556 
  British West Africa,   West African Currency Board, twenty 
shillings, 31st March 1953, A/V 914047 (P.10a).   Fine and 
scarce.   

 $50 

   2557 
  Brunei,   ten ringgit, 1998 (P.24b) consecutive run of ten notes; 
twenty ringgit (P.34a) consecutive run of fi ve notes; fi fty 
ringgit, 15 Julai 2004 (P.28) consecutive pair.   Uncirculated.  
(17)  

 $170 

   2558 
  Canada,   Dominion of Canada, twenty fi ve cents, January 
2nd 1900 (P.9b); Bank of Canada, one dollar, 2nd Jan. 1937, 
H/4 prefi x (P.58d).   Good very fi ne; very good.  (2)  

 $50 

   2559 
  Canada,   George V, Bank of Canada, one dollar, Ottawa, 
1935, English text (P.38).   A 5mm split at right, very good.   

 $50 

 In a PMG holder as Choice Fine 15NET. 

   2560 
  Cayman Islands,   Currency Board, L 1974 (1987) fi fty dollars, 
A/I 203596 (P.10a); Congo Democratic Republic, Banque 
Nationale, 1.6.1962, fi fty francs, A/29 142217 (P.5a).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (2)  

 $170 

   2561 
  China,   Empire, Ch'ing Dynasty (1644-1911), circulating 
note issue, 1853-59, two thousand cash, yr 8 (1858) and yr 
9 (1859) (P.A4f, g).   Nearly fi ne.  (2)  

 $200 
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 2562* 
  China,   Imperial Chinese Railways, ten dollars, January 
2nd, 1899, proof on card or unissued remainder (P.A61r).   
Extremely fi ne and rare.   

 $6,000 

   

lot 2563 [art

2563 *
  China,   The American Oriental Banking Corporation, 
Shanghai, 16.9.1919, fi ve and ten dollar specimen notes, 
holed to cancel, all Return to Dept stamped Mar 5 1920 
and May 4 1920 (P.S97, S.98). Virtually uncirculated and 
rare.   (2)   

 $3,000 
 Ex American Bank Note Co Archive. 

    

 

 2564* 
  China,   The Chartered Bank of India, Australia and China, 
Tientsin, fi ve dollars, unsigned, wide left margin proof or 
unissued remainder (1920s) (P.S208).   Good extremely fi ne 
and rare.   

 $4,000 
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 2565* 
  China,   The Chartered Bank of India, Australia and China, 
Tientsin, fi ve Hong Kong taels (1900s) unsigned, wide 
left margin proof or unissued remainder (P.S221).   Good 
extremely fi ne and rare.   

 $4,000 

    

 2566* 
  China,   Provincial Bank of Honan, one yuan, Honan, July 
15th 1923, E4995147 (P.S1688b).   Good fi ne.   

 $100 
 In a PMG holder as Very Fine 25NET. 

   2567 
  China,   Hunan Provincial Bank, ten cents, 1938, N084052 
(P.S1989).   Nearly fi ne.   

 $50 
 In a PMG holder as Very Fine 25. 

    

lot 2568

 2568* 
  China,   Hupeh Provincial Bank, fi ve chiao (fi fty cents), 1936, 
Q283114 (P.S2112).   Very fi ne.   

 $100 

 In a PMG holder as Very Fine 30NET. 

    

 2569* 
  China,   Shanse Provincial Bank, one dollar, Taiyuan, 1919 
A 7228844 (P.S2628b).   Repaired with some edge damage, 
very good.   

 $100 

 In a PMG holder as Very Fine 20NET 

    

 2570* 
  China,   The Shoukuang Yumin Bank, fi ve hundred yuan, 
1944 (P.-).   Slight nick top edge, otherwise very fi ne.   

 $100 

   2571 
  China,   Bank of China, issue of 1930, one dollar, 177673; 
fi ve dollars, 486478 and ten dollars 091879 (P.67-69).   Very 
good - fi ne.  (3)  

 $200 

 In PMG holders as Very Fine 20, Choice Fine 15NET and Choice Fine 
15NET. 

   2572 
  China,   Bank of China, fi ve yuan, Tientsin, January 1931, 
P510568/9 consecutive pair (P.70b).   Extremely fi ne.  (2)  

 $80 

 In PMG holders as About Uncirculated 55. 

   2573 
  China,   Bank of China, one yuan, Tientsin, March 1935, 
B012092 (P.76).   Extremely fi ne.   

 $80 

 In a PMG holder as About Uncirculated 55. 
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 2574* 
  China,   The Mercantile Bank of India Limited, fi ve dollars, 
Hong Kong, 29th November 1941, No 208267 (P.235d).   
Full bodied note, bright colour, very fi ne.   

 $1,750 

    

 2575* 
  China,   National Industrial Bank of China, five yuan, 
Shanghai, 1931, M116826A (P.532a).   Ink stamps front and 
back, good but scarce.   

 $100 

 In a PMG holder as Fine 12NET. 

    

 2576* 
  China,   Market Stabilization Currency Bureau, one hundred 
coppers, Honan, 1915, A 064457 (P.603e).   Nearly 
uncirculated.   

 $250 

 In a PMG holder as Choice uncirculated 64EPQ. 

    

 2577* 
  China,   People's Republic, People's Bank of China, ten 
yuan, 1949, without watermark, 40967143 (P.816a).   
Uncirculated.   

 $100 
 In a PMG holder as Choice Uncirculated 63. 

   2578 
  Cook Islands,   Government of the Cook Islands, three dollars, 
undated (1987) AAR 002572 and (1992) AAA 000921 (P.3a, 
7a).   In individual presentation folders, uncirculated.  (2)  

 $40 

    

 2579* 
  Egypt,   National Bank of Egypt, one Egyptian pound, Cairo, 
16th July 1924, H/46 002,302 (P.18).   Folds and creases, tone 
spot at bottom, otherwise fi ne and rare.   

 $150 

   2580 
  Ethiopia,   National Bank of Ethiopia, one hundred birr, 2003 
(2011) (P.52e) BS8272201/26 twenty six consecutive.   Centre 
bend, crisp uncirculated.  (26)  

 $200 

    

 part

2581* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
ten pounds, 1st September 1986, A159882/3 (P.14a) 
consecutive pair; twenty pounds, 1st October 1984, 
A151879 (P.15a); fi fty pounds, 1st July 1990, A009794 
(P.16a).   Uncirculated.  (4)  

 $200 
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   2582 
  Fiji,   Government of Fiji, George VI, one pound, 1st July 
1950, B/5 14,040 and B/5 173,598 (P.40e).   Very good with 
rust spotting.  (2)  

 $140 

   2583 
  Fiji,   Government of Fiji, one shilling and two shillings, 1st 
January 1942, remainder six note sheets, without serial 
numbers (P.48r2, P.50r2).   Uncirculated.  (2 sheets)  

 $400 

   2584 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, fi ve shillings, 28th April 
1961, 1st September 1964 (2), 1st October 1965 (4) (P.51b, 
d, e).   Very good - fi ne.  (7)  

 $130 

   2585 
  Fiji,   Reserve Bank of Fiji, undated (1992-95), twenty dollars, 
T 223024/5 consecutive pair (P.99a).   Uncirculated.  (2)  

 $50 

    

 2586* 
  France,   Banque De France, fi ve hundred francs, 5-1-1984, 
K.199 01289 (P.156e).   Nearly uncirculated.   

 $200 

   2587 
  French Guiana,   Caisse Centrale, fi ve francs, undated (1947-
49) X.23 68990 (P.19a).   A 3mm tear at bottom, pin hole 
and tone spots, otherwise good fi ne.   

 $40 

 In a PMG holder as Very Fine 20NET. 

    

 2588* 
  French Indo China,   Banque de L'Indochine, one hundred 
piastres, undated (1936-39) K.215 05359366 (P.51d).   
Extremely fi ne.   

 $120 

    

 2589* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, George V, one pound, 
1st October 1927, C144802 (P.12).   Good fi ne and scarce.   

 $180 

   2590 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, one pound, 4th August 
1988, L615017 (P.20e); twenty pounds, 1st July 1995, 
AA60942/3 (P.27a) consecutive pair.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (3)  

 $150 

    

 2591* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, fi fty pounds, 27th 
November 1986, A 075037/8 (P.24) consecutive pair.   
Uncirculated.  (2)  

 $300 

   2592 
  Great Britain,   treasury note, one pound, N.K.Warren Fisher, 
undated (Oct 1919) PI/57 No. 478310 (P.357).   Flattened, 
very fi ne.   

 $50 

   2593 
  Great Britain,   treasury note, one pound, N.K.Warren Fisher 
(1919) X1/35 No. 744237 (P.359a).   Split in top margin at 
centre fold, two staple holes top left, otherwise very fi ne.   

 $40 

   2594 
  Great Britain,   ten shillings, 1940-48 (P.366); 1946-60 
(P.368a); 1961-70 (P.373b[3], c[6]); one pound, 1929-34 
(P.363b); 1940-48 (P.367a); 1948-60 (P.369a, b[3], c[2]); 
1962-77 (P.374c[2], e[2], g[4]); fi ve pounds, (1966-1970) 
(P.375a, b); ten pounds, 1970-75 (P.376c).   Good - extremely 
fi ne.  (30)  

 $150 
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 2595* 
  Guadeloupe,   Banque de la Guadeloupe, twenty fi ve francs, 
undated (1934; 1944) W.11 636 (P.14).   Tone spots, otherwise 
fi ne and scarce.   

 $100 
 In a PMG holder as Very Fine 20NET. 

    

 

 2596* 
  Guernsey,   The States of Guernsey, ten shillings, 14/X 0327 
and one pound, 29W 3388, both dated 1st March 1962 
(P.42b, 43b).   Good very fi ne.  (2)  

 $150 

    

lot 2597

 2597* 
  Haiti,   Banque Nationale De La Republique D'Haiti, 
specimen one gourde, undated (1967), DK 000000, printed 
in red at left bottom edge 'SPECIMEN No 014' 'Specimen DE 
LA RUE & CO LTD No Value' oval stamp on two diagonal 
corners front and back and SPECIMEN diagonally front and 
back, all these in red, three punch cancelled on signatures, 
with imprint of Thomas de la Rue & Company Limited at 
bottom front and back (P.196s).   With tape mark on left edge, 
otherwise uncirculated.   

 $100 

    

 2598* 
  Hong Kong,   The Chartered Bank, fi ve hundred dollars, 1st 
January 1977, Z/Q 345511 (P.72d).   Very fi ne.   

 $150 

   2599 
  Hong Kong,   The Hong Kong & Shanghai Banking 
Corporation, one dollar, 1st July 1913 (P.155b) No.1662115.   
Edge splits on centre fold, one small spot of foxing at edge, 
otherwise fi ne.   

 $60 

    

 2600* 
  Hong Kong,   The Hongkong and Shanghai Banking 
Corporation, ten dollars, 1st January 1992, NT 000001, 
000011, 000111, 001111, 011111 (P.191c).   An interesting 
run of ten times jumping serials, uncirculated.  (5)  

 $300 
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2601* 
  Hong Kong,   The Hongkong & Shanghai Banking 
Corporation Limited, twenty (AR), fi fty (AL), one hundred 
(AD), fi ve hundred (AH) and one thousand dollars (AB), 
1993, all with solid serial number 444444 (P.201 - 205).   
Uncirculated.  (5)  

 $500 
 Ex Noble Numismatics Sale 65 (lot 3566). 

   2602 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, Elizabeth II, 
one dollar, 1st July 1959 (P.324Ab); one cent, fi ve cents 
and ten cents, undated (1961-71) (P.325a, 326, 327); also 
Malaya and British Borneo, one dollar (P.1a).   The fi rst four 
uncirculated, the last good fi ne.  (5)  

 $50 

    

 2603* 
  India,   Government of India, fi ve rupees, universalised issue, 
30 October 1918, signature M.M.S.Gubbay, BE/60 475593 
(P.A6g; Jhun.1.6.1).   Spindle and pin hole, minor edge tears 
and staining, fl at, fi ne.   

 $200 

    

 2604* 
  India,   Government of India, George V, fi ve rupees (1928-35), 
signature J.W.Kelly (1935), R/27 862427 (P.15b; Jhun.5.2).   
Staple holes at left, otherwise extremely fi ne.   

 $300 

    

 2605* 
  India,   Government of India, George V, ten rupees, undated, 
signature J.W.Kelly, Q/90 265951 (P.16b; Jhun.8.2).   Spindle 
hole at left, extremely fi ne.   

 $300 
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 2606* 
  India,   Reserve Bank of India, two rupees, undated (1943) 
(P.17b) B/97 388489.   Staple holes as usual at left top edge, 
otherwise uncirculated.   

 $150 

    

 2607* 
  India,   Reserve Bank of India, ten rupees, undated (1937) 
A/62 240991 (P.19a).   Staple holes and spindle hole at left, 
fl attened, very fi ne.   

 $70 

    

 2608* 
  India,   Reserve Bank of India, George VI, ten rupees, signature 
C.D.Deshmukh, undated (issued 1944), A/21 052942 (P.24; 
Jhun.6.1).   Staple holes and slight stain in watermark area, 
otherwise extremely fi ne.   

 $70 

    

 2609* 
  India,   Reserve Bank of India, ten rupees, signature B.Rama 
Rau (1950), C/80 716049 (P.37a; Jhun.4.1.2).   Staple holes 
at left, uneven edges, fl at, very fi ne.   

 $50 

    

 2610* 
  India,   Reserve Bank of India, one hundred rupees (1953) 
B.Rama Rau, red serials, A/21 591921 (P.42b; Jhun.7.2A).   
Two pin holes, name stamped on front, and penned numbers 
front and back, good very fi ne.   

 $100 

    

 part

2611* 
  India,   Reserve Bank of India, one hundred rupees, 
undated (1957-62) AA/27 542617 (P.44) AA/63 453150/1 
consecutive pair.   The usual staple holes at left edge, centre 
fold, two numbers pencilled in watermark area, otherwise 
good extremely fi ne.   (3)

 $100 



278

    

 2612* 
  India,   Reserve Bank of India, one hundred rupees, undated 
(1977-82), AA/0 814201, signature I.G.Patel (P.64d).   Staple 
hole at left, nearly uncirculated.   

 $60 

   2613 
  India,   Reserve Bank of India, fi ve rupees with solid serial 
numbers, issue from 1995, 41T 111111, 86R 222222, 
56L 333333, 10E 444444, 12E 666666, 12E 777777, 09E 
888888, 10E 999999, (P.80l).   Staple holes at left as usual, 
otherwise uncirculated.  (8)  

 $160 

   2614 
  Indonesia,   Irian Barat, Bank of Indonesia, ten rupiah, 1960 
(P.R4).   Some foxing, otherwise very fi ne.   

 $50 

   2615 
  Indonesia,   Bank of Indonesia, an interesting group of solid, 
round, radar and sequentially numbered notes, one hundred 
rupiah, 1984, THL 111111, QCT 222222 (P.122) (2); fi ve 
hundred rupiah, 1988, ADN 123456, YVJ 111111 (P.123a) 
(2), 1992, SAC 000001, 000010, 000100 and 001000 
(P.128a) (4); one thousand rupiah, 1987, ERO 111111, 
VDK 333333 (P.124a) (2), 1992, KWJ 076670, NAV 100000 
(P.129a) (2); fi ve thousand rupiah, 1992, BBK 000001/3 
consecutive trio, NGD 055555 (P.130a) (4); ten thousand 
rupiah, 1985, JNL 111111, UZE 111111, DOP 222222, 
EBQ 222222 (P.126a) (4), 1992, CBK 100000 (P.131a).   
Mostly uncirculated.  (21)  

 $300 

   2616 
  Indonesia,   Bank of Indonesia, 1993, fi fty thousand rupiah 
(P.134a).   Uncirculated.  (7)  

 $120 

    

 2617* 
  Iran,   Shah Reza, one hundred rials, AH1317, overprinted 
on back with purple date stamp AH1320 (1941) (P.36Ad).   
Three vertical folds and ink writing on watermark section, 
otherwise very fi ne.   

 $120 

    

 2618* 
  Iran,   Shah Reza, one hundred rials, AH1317, overprinted 
on back with purple date stamp AH1320 (1941) (P.36Ad).   
Good fi ne/fi ne.   

 $90 

   2619 
  Iran,   Bank Markazi Iran, twenty rials (1953) (P.60), another 
(1954) (P.65); one hundred rials (1963) (P.77) and fi ve 
hundred rials (1981) (P.128).   Uncirculated.  (4)  

 $50 

   2620 
  Iran,   Central Bank of Islamic Republic of Iran, two thousand 
rials (P.141j).   Uncirculated.  (3)  

 $30 

   2621 
  Iraq,   Central Bank of Iraq, two hundred and fi fty dinars 
(P.85).   An uncut sheet of six, uncirculated.  (6)  

 $50 

   2622 
  Iraq,   Central Bank of Iraq, ten thousand dinars, 2002, six 
uncut pairs (P.89).   Nearly uncirculated, some roughly cut.  
(12)  

 $50 

   2623 
  Ireland,   Central Bank of Ireland, one pound, 1982-87 
(P.70c), fi ve pounds, 1982-87 (P.71c), ten pounds, 1978-81 
(P.72a), twenty pounds, 1983-86 (P.73b).   The fi ve pounds 
with ink smudge on back, otherwise very fi ne - good very 
fi ne.  (4)  

 $80 

   2624 
  Ireland,   Northern Ireland, Bank of Ireland, one pound, 
undated, replacement issue, Z 093963. (P.65r).   Nearly 
uncirculated.   

 $50 
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 2625* 
  Ireland,   Northern Ireland, Northern Bank Limited, ten 
pounds, 1st January 1940, N-I/E 05060 (P.181a).   Penned 
fi gures back and front, nearly fi ne.   

 $80 

    

 2626* 
  Ireland,   Northern Ireland, Belfast Banking Company 
Limited, ten pounds, Belfast, 3rd December 1963, A/N 5272 
(P.128c).   Nearly uncirculated.   

 $180 

   2627 
  Ireland,   Northern Ireland, Provincial Bank of Ireland 
Limited, fi ve pounds, 5th January 1968, EN 130960 (P.246).   
Very fi ne.   

 $50 

   2628 
  Italy,   Allied Military Currency, fi ve lire, Series of 1943, 
A23188694/6A consecutive trio, A23188404/7A run of four 
consecutive (P.M12).   Nearly uncirculated.  (7)  

 $40 

   2629 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a wide selection of types 
and prefi xes from Malaya, Sumatra, Philippines, Burma and 
Oceania.   Poor - uncirculated.  (103)  

 $220 

   2630 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a wide selection of types 
and prefi xes from Malaya, Sumatra, Philippines, Burma and 
Oceania.   Poor - uncirculated.  (80)  

 $180 

   2631 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a wide selection of types 
and prefi xes from Malaya, Sumatra, Philippines, Burma and 
Oceania.   Poor - uncirculated.  (68)  

 $160 

   2632 
  Japan,   Invasion Money for Malaya and the Philippines, one, 
fi ve, ten and one hundred pesos, in two albums together with 
sets and loose notes.   Poor - extremely fi ne.  (100s)  

 $150 

   

lot 2633 part (next page)
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2633* 
  Jersey,   German Occupation - WWII, States of Jersey, undated 
issue of 1941, set of six pence, one shilling, two shillings (2), 
ten shillings and one pound (P.1a-6a).   Minor toning, the fi fth 
with photo album striation marks in left margin, otherwise 
extremely fi ne or better and rare.  (6)  

 $2,000 

    

 2634* 
  Jersey,   The States of Jersey, Elizabeth II, one pound, undated 
(1963) (P.8a).   Uncirculated and scarce.   

 $200 

    

 part

2635* 
  Jersey,   (1976-88), fi ve pounds (P.11sa [2]); ten pounds 
(P.13sb); (1989) one, fi ve, ten, twenty and fi fty pounds (P.15s, 
16s, 17s, 18s, 19s), all notes overprinted 'SPECIMEN' in 
red.   Uncirculated.  (8)  

 $200 

    

 part

2636* 
  Jersey,   The States of Jersey, one pound, undated (1976-88) (4) 
EB, FB, GB, HB 000000 (P.11as) overprinted 'SPECIMEN' 
in red; ten pounds, undated (1976-88) AB000069 (P.13a), 
GB899603 (P.13b).   Uncirculated.  (6)  

 $120 

   2637 
  Jersey,   States of Jersey, undated (2000) one, fi ve, ten, twenty 
and fi fty pounds (P.15a [2], 16r, 17a, 18a, 19a).   Uncirculated.  
(6)  

 $120 

   2638 
  Jersey,   States of Jersey, undated (2000) one, fi ve, ten, twenty 
and fi fty pounds (P.26a,b, 27, 28, 29, 30).   Uncirculated.  
(6)  

 $130 
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 2639* 
  Keeling Cocos Islands,  Cocos,  one quarter rupee copper, 
794,  26/9/1879, uniface, printed on sheepskin, signed by 
J.Clunies-Ross (P.S101).   A little soiled, otherwise very fi ne 
and excessively rare being unpriced in Pick.   

 $1,000 

 Pick states that the issue did not commence until 1887-88. 

    

 2640* 
  Keeling Cocos Islands,   one half rupee copper, 250, 25/1/88, 
uniface, printed on sheepskin, signed by J.Clunies-Ross 
(P.S112).   Typical appearance with much foxing, extremely 
fi ne and excessively rare.   

 $1,500 

 The Pick plate note. 

    

 2641* 
  Malawi,   The Reserve Bank of Malawi, fi fty tambala, (1971), 
A 797380 (P.5).   Very fi ne and scarce.   

 $50 

   2642 
  Malaya,   Capital Dance Hall, Malacca, Night Dance Coupon, 
good for one dance only, cost twenty-fi ve cents.   Very rare, 
nearly extremely fi ne.   

 $50 

 Sold with a photocopy of the cover of the coupon book No. G 28601 which 
originally contained eight coupons and states that the total cost of the book 
is two dollars. Possibly issued during World War II or earlier. 

   2643 
  Mauritius,   The Oriental Bank Corporation, unissued cheque, 
18.. (C.1848?), originally denominated in dollars but 
overprinted in rupees, the word dollars and the '$' sign have 
been overprinted in red with the words 'Rupees' and the 'Rs' 
sign.   A rare early Mauritius cheque, nearly uncirculated.   

 $50 

    

 2644* 
  Nepal,   Kingdom, Government of Nepal, one hundred mohru, 
undated (1951).   Two staple holes left side border, otherwise 
good very fi ne.   

 $100 

    

 2645* 
  New Caledonia,   Banque de l'Indo-Chine, five francs, 
Noumea, 19 June 1916, B.14 322 (P.15a).   Top right hand 
corner missing, tear in top centre, otherwise nearly fi ne and 
rare, this date not being listed in Pick.   

 $100 

   2646 
  New Caledonia,   Banque de l'Indo-Chine, fi ve francs, undated 
(c1926), J.98 312 (P.36b).   Nearly uncirculated.   

 $50 
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 2647* 
  New Caledonia,   Banque de l'Indochine, fi ve francs, undated 
(1944), N 589911 (P.48).   Nearly uncirculated and rare 
thus.   

 $150 

   2648 
  New Hebrides,   Banque de L'Indo-Chine, red overprint 
Nouvelles Hebrides/France Libre, undated (1941) fi ve francs 
(P.4a) and twenty francs (P.6).   Very good.  (2)  

 $40 

    

 2649* 
  New Hebrides,   Banque de l'Indo-Chine, fi ve francs, undated 
(1941), K.70 193, overprint on New Caledonia, P.36 (P.4b).   
Good extremely fi ne and scarce thus.   

 $120 

   2650 
  New Hebrides,   Institute D'Emission D'Outre-Mer, one 
hundred francs, undated (1980) (P.18d) 66350/54 P.1.   
Uncirculated.  (5)  

 $120 

    

 part

2651* 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, five hundred francs, undated (1979), N.1 
01226911/5, a run of fi ve consecutive (P.19).   Uncirculated 
and scarce.  (5)  

 $150 

   

part

2652* 
  New Hebrides,   Institute D'Emission D'Outre-Mer, five 
hundred francs, undated (1979) (P.19b signature variety) 
01341536, 01341538 30/0.1; one thousand francs, undated 
(1979) (P.20c signature variety) 21022 23/M.1.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (5)  

 $200 

    

 part

2653* 
  New Hebrides,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, Nouvelles 
Hebrides, one thousand francs, undated, N.1 01244231/34, 
a consecutive run of four and N.1 01244236 (P.20).   
Uncirculated and scarce.  (5)  

 $200 

   2654 
  Nigeria,   Central Bank of Nigeria, one pound, 15th September 
1958 (P.4a) (12), also 1968 issue (P.12a).   Good - very fi ne.  
(13)  

 $50 
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 2655* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, set of two, 
fi ve and ten kina, undated (1975) fi rst prefi xes AAA 096502, 
HAA 052211, NAA 142853, each hand signed by Bill 
Stevens, the note designer (P.1-3).   Nearly uncirculated.  (3)  

 $150 

 Together with a personal typed letter from Goroka dated 28 April 1975, 
stating that the three notes are "personally autographed by the designer of 
the notes - Bill Stevens. Although he has a European name, he is Papua New 
Guinean, 18 years old." 

   2656 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, 1975-
2008, two kina (P.1a, 5c [2 x uncut pairs], 12a[4], 15, 
35[4]); fi ve kina (P.2[2], 20a[2], 22a, 23a, 29[14], 34[4]); ten 
kina (P.3a[3], 17a, 30[7]); twenty kina (P.4a, 10e, 27, 31a, 
36a[3]); fi fty kina (18a, 32a[2]); specimen notes, overprinted 
'SPECIMEN' diagonally in red on front and back of notes, 
fi ve kina, AA 08 000000 (P.29s [2]) twenty kina, BPNG 
000000 (P.36s 10]) 35th Anniversary Bank of Papua New 
Guinea, including twenty kina (P36s [10]) BPNG 000000; 
fi fty kina, AA 08 000000 (P.32s [2]); one hundred kina, AA 
05 000000 (P.33s [3]), BPNG 000000 (P.37s [3]).   In a green 
album, three of the ten kina notes very fi ne - extremely fi ne, 
all other notes uncirculated.  (73)  

 $1,450 

   2657 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, undated 
(1977), two, fi ve, ten and twenty kina (P.1a, 2a, 3a, 4a); 2010 
commemorative issue, two, fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred kina (P.38, 39, 40, 41, 42, 43).   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (10)  

 $120 

   2658 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, undated 
(1975)-2000, two kina (P.1a[2], 12a[7], 15[3], 16d, 21); fi ve 
kina (P.2a); ten kina (P.9a, b[3], 17A, 23A, 26B); twenty kina 
(P.27[2]); fi fty kina (P.32a[2]).   Uncirculated.  (26)  

 $150 

    

 2659* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1975) no serial numbers, Specimen No. 
0176 at bottom right on front, SPECIMEN in red diagonally 
twice on front and back, NO VALUE in red both sides (P.3).   
Uncirculated and rare.   

 $200 

    

 2660* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (1977) (P.4s) SAA 000000, printed 
SPECIMEN No.0070 in red at front right bottom corner and 
NO VALUE in red on front and back as well as SPECIMEN 
in outline between two diagonal lines, twice, all in red on 
front and back.   Uncirculated.   

 $120 

    

 2661* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1988) (P.9as) PNG 000000, printed 
SPECIMEN No.0136 in red at front right bottom corner and 
NO VALUE in red on front and back as well as SPECIMEN 
in outline between two diagonal lines, twice, all in red on 
front and back.   Uncirculated.   

 $120 
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 2662* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (2002) (P.10es) CA02 000000, 
printed SPECIMEN diagonally in red on front and back.   
Uncirculated.   

 $120 

    

 2663* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
fi fty kina, undated (1989) (P.11s) HTT 000000, printed 
SPECIMEN 0152 in red at front right top corner and 
SPECIMEN in red on back.   Uncirculated.   

 $120 

   2664 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, two kina, 
commemorative issues, 1991, 1995, 2008, uncut blocks of 
4 of each (P.12, 15, New); Samoa, Central Bank of Samoa, 
two tala, 1990 commemorative issue, uncut block of 4 (P.31).   
Uncirculated.  (4 blocks)  

 $100 

   2665 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, two kina, 
commemorative issues, 1991, 1995, 2008, uncut pairs 
of each (P.12, 15, New); Samoa, Central Bank of Samoa, 
two tala, 1990 commemorative issue, uncut pair (P.31).   
Uncirculated.  (4 pairs)  

 $50 

    

 2666* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, twenty 
kina, 2008 commemorative issue, BPNG0001487 and 
ZZZZ0001487 (P.-).   A regular and same numbered 
replacement note, uncirculated and rare.  (2)  

 $180 

    

 2667* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, 35th 
Anniversary of Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, undated (2008) (P.-) BPNG0000000, 
printed SPECIMEN diagonally in red on front and back.   
Uncirculated.   

 $150 

   2668 
  Philippines,   WWII guerilla currency, Province of Negros 
Oriental, one and two pesos, blue and grey intaglio print 
versions of each Nos. A 72, A1845, A12834, A12568, 
(P.S654-5).   Nearly uncirculated and rare thus.  (4)  

 $100 

   2669 
  Philippines,   WWII guerilla currency, Province of Negros 
Oriental, one and two pesos, blue and grey intaglio print 
versions of each Nos. A 87, A1846, A12879, A12584, 
(P.S654-5).   Nearly uncirculated and rare thus.  (4)  

 $100 

   2670 
  Scotland,   British Linen Bank, one pound, 29th February 
1968 (P.169a), 20th July 1970 (P.169b).   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   2671 
  Scotland,   Clydesdale Bank plc, twenty pounds (P.228a, b, c, 
d, e, g); Royal Bank of Scotland, one pound (P.351a[5], c[2]); 
fi ve pounds (P.352a,b[3]).   Extremely fi ne - uncirculated.  
(17)  

 $300 

   2672 
  Singapore,   ten dollars (1999) solid numbers set OJK 111111, 
222222 to 999999/1000000 (P.40) nine solid numbers and 
a one million serial.   Uncirculated.  (10)  

 $500 
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part

2673* 
  Slovenia,   German Occupation - WWII, Savings Bank of the 
Province of Ljubliana (Laibach), 28.11.1944, set of half 
and one lira, two, fi ve, ten, fi fty, one hundred, fi ve hundred 
and one thousand lire (P.R1-9).   Uncirculated, the last two 
illustrated.  (9)  

 $1,000 

   2674 
  Somalia,   Central Bank of Somalia, twenty Somali shillings, 
1986 - 1989 (P.33b-d).   Very good - very fi ne.  (100)  

 $100 

    

 2675* 
  South Africa,   South African Reserve Bank, ten pounds, 19 
April 1943, F/2 797589 (P.87).   Fine.   

 $150 

   2676 
  South Africa,   South African Reserve Bank, one rand, 1967 
(P.109b) (5), (P.110b) (19, includes consecutive numbers 
B/169 423115/7 and B/445 462002/10); two rand, 1962-65 
(P.104b), 1974 (P.117a) (6, includes consecutive numbers 
D/25 629586/90); ten rand, 1967-74 (P.114b) (8, includes 
consecutive numbers W/10 821942/3, C/220 995348/50, 
995398/400), 1978-81 (P.120a).   Several uncirculated, overall 
very good - uncirculated.  (40)  

 $150 

    

 2677* 
  Sudan,   Sudan Currency Board, specimen five pounds, 
15.9.1956, D/13 000 000, stamped CANCELLED in 
red diagonally both sides and four punch holes (P.4s).   
Uncirculated.   

 $300 

    

 2678* 
  Sudan,   Bank of Sudan, specimen twenty five piastres, 
25.1.1967, A/00 0000000, stamped CANCELLED in red 
diagonally both sides and four SPECIMEN punch hole 
cancellations in each corner, number '1167' punch holed at 
left (P.7as).   Uncirculated.   

 $100 

    

 2679* 
  Sudan,   Bank of Sudan, specimen one pound, 8.4.1961, 
C/00 0000000, stamped CANCELLED in red diagonally 
both sides and four SPECIMEN punch hole cancellations in 
each corner, number '166' punch holed in watermark area 
(P.8as).   Uncirculated.   

 $300 
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 2680* 
  Sudan,   Bank of Sudan, specimen ten pounds, 6.3.1964, E/00 
000 000, stamped CANCELLED in red diagonally both sides 
and four SPECIMEN punch hole cancellations in each corner, 
number '043' punch holed in watermark area, two further 
punch holes at bottom (P.10as).   Uncirculated.   

 $300 

    

 2681* 
  Sudan,   Bank of Sudan, specimen twenty five piastres, 
Jan. 1970, A/00 0000000, stamped CANCELLED in red 
diagonally both sides and four SPECIMEN punch hole 
cancellations in each corner, number '2380' punch holed at 
right (P.11as).   Uncirculated.   

 $90 

    

 2682* 
  Sudan,   Bank of Sudan, specimen fi fty piastres, Jan. 1970, 
B/00 0000000, stamped CANCELLED in red diagonally 
both sides and four SPECIMEN punch hole cancellations in 
each corner, number '1943' punch holed at right (P.12as).   
Uncirculated.   

 $90 

   2683 
  USA,   silver certifi cate, series of 1934, ten dollars, 1934A 
(P.415a); Federal Reserve Notes, series of 1928, ten dollars, 
1928B, twenty dollars, 1928B, fi fty dollars, 1928A (P.421b, 
422b, 423a).   Very fi ne - extremely fi ne.  (4)  

 $220 

   2684 
  USA,   a selection of Military Payment Certifi cates, Series 
472, fi ve cents; Series 611, one dollar; Series 661, one dollar; 
Series 681, fi ve cents, ten cents (replacement, fi ne); Series 
692, fi ve, ten, twenty fi ve, fi fty cents and one dollar.   Fine 
- uncirculated.  (10)  

 $150 

    

 2685* 
  West African States,   Banque Centrale Des Etats De L'Afrique 
De L'Ouest, Ivory Coast, fi ve thousand francs, undated 
(1961-65), N.1723 A (P.104Ah).   A 2mm tear in bottom 
margin, otherwise good very fi ne and scarce.   

 $80 

    

 2686* 
  Western Samoa,   Territory of Western Samoa, New Zealand 
Administration, (Legal tender in Western Samoa by the 
Authority of the New Zealand Government), ten shillings, 
second issue, December, 10 1957, No. 215755 (P.7c).   Crisp 
paper, nearly fi ne.   

 $120 
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lot 2687

2687* 
  Yugoslavia,   Democratic Federation of Yugoslavia, 1944 
issue, specimen set of one dinar, fi ve, ten, twenty (AA 
310007), fi fty (BM 690562), one hundred (CA 867593), 
fi ve hundred (AB 303457) and one thousand dinara (AB 
209071), each with SPECIMEN in red diagonally both sides 
(P.48as, 49as, 50as, 51cs, 52bs, 53bs, 54bs).   Some remnants 
of glue marks at right on back having been tipped in a book, 
the last two with minor rusty paper clip marks, otherwise 
nearly uncirculated - uncirculated and rare.  (8)  

 $1,200 

   2688 
  Zaire,   Banque du Zaire, one thousand zaires, 24.11.1985 
(P.31s [2]) consecutive pair; fi fty thousand zaires, 30.11.1996 
(P.74s [2]); one million zaires, 25.10.1996 (P.79s [2]), all 
notes overprinted 'SPECIMEN' in red.   Uncirculated.  (6)  

 $150 

   2689 
  Zambia,   Bank of Zambia, fi fty kwacha, ND (1986-88) (P.28a 
[5]) consecutive run; one hundred kwacha, 1991 (P.34a 
[10]); fi ve hundred kwacha, ND (P.35a [5]) consecutive run; 
Zimbabwe, Reserve Bank, ten dollars, Harare 1983 (P.3d 
[6]), Harare 1994 (P.3e [3]); twenty dollars, Harare 1983 
(P.4c [5]); Emergency Nearer cheques, fi ve thousand dollars, 
1st December 2003 (P.21d [6]).   Uncirculated.  (40)  

 $200 
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   2690 
  World banknotes,   Algeria, one thousand dinars, 6.10.1998 
(P.142b [3]); Bulgaria, National Bank, ten thousand leva, 
1996 (P.109 [2]), 1997 (P.112 [2]); twenty leva, 2007 (P.118 
[2]); Burundi, Banque de la Republique, two thousand francs, 
25.06.2001, S913756/62 (P.41 [7]) consecutive run; East 
Caribbean States, East Caribbean Authority, one dollar, 
ND (1965) (P.13a [2]); Mozambique, fi ve libras, 15.1.1934, 
perforated 5.11.1942 (SPR32).   Very fi ne - uncirculated.  
(19)  

 $180 

   2691 
  World banknotes,   all different, a wide selection, includes 
Angola, Bahamas, Libya, Zimbabwe, China, Sudan, Nigeria, 
Qatar, Malawi, Liberia, Indonesia, Iceland, Haiti, Burma, 
Singapore and Zambia.   Uncirculated.  (54)  

 $100 

   2692 
  World banknotes,   includes Angola, twenty escudos 1973; 
Gibraltar, one pound, 1988; Guinea, one hundred escudos, 
1971; North Korea, 1978; Russia, fi ve rubles 1909, fi ve 
hundred rubles 1920; St.Thomas & Prince, one thousand 
dobras, 1973; Mozambique, fi ve hundred escudos, 1967; 
South Yemen, South Arabian Currency Authority, five 
dinars, 1965 (P.4b).   Mostly very fi ne - uncirculated, many 
uncirculated.  (16)  

 $150 

   2693 
  World banknotes,   noted - Angola, Banco de Angola, twenty 
escudos (P.87, 104); fi fty escudos (P.100); one thousand 
escudos (P.103, 108[2]); Mozambique, Companhia de 
Mocambique, Beira, half libra, 15 March 1934 (P.R30); 
one libra, 15 march 1934 (P.R31) notes perforated 'PAGO 
30.11.1942'; Portugal, fi ve thousand reis, 1799 (P.10); 
ten thousand reis, 1799 (P.13a); Timor, Banco National 
Ultramarino, fi fty avos, 19.7.1940 (P.14); one hundred 
escudos, Lisboa, 25 de Abril 1963, overprinted 'ESPECIME' 
in red, punch holed cancelled; five hundred escudos, 
2.1.1959 (P.25); 25.4.1963 (P.29 [3]); one thousand escudos, 
21.3.1968 (P.30[2]).   Good - uncirculated.  (31)  

 $150 

   2694 
  World banknotes,   Argentina, Brunei, Chile, Cook Islands, 
Germany, Guatemala, Ireland, one pound 21.4.75 (P.64c); 
New Zealand, ten shillings (1955-56) (P.158b); Papua New 
Guinea, Romania, Sierra Leone, Turkey, Vietnam.   In fi ve 
albums, good - uncirculated.  (approx 550)  

 $300 

   2695 
  World banknotes,   a selection of issues, includes Australia, 
Belgium, Bolivia, Brazil, Burma, Canada, Chile, China, Fiji, 
France, Germany, Great Britain, Greece, Hong Kong, India, 
Italy, Japan, Malaya, Malaya and British Borneo, Malawi, 
Mexico, New Caledonia, New Zealand, Philippines, Russia, 
Scotland, Singapore, Switzerland, Thailand, USA, Uruguay.   
Fair - extremely fi ne.  (162)  

 $200 

   2696 
  World banknotes,   mostly Australian decimal, includes the 
following in very fi ne or better (R.71, 74, 77 pair, 89 pair 
and 2 singles, 219, 304, 310 folder); Canada, 1973 dollar 
(pair and 2 singles); two dollars, 1974; USA, one dollar, 1977 
and 2003; two dollars 1976; others fair to fi ne, Canada, 
1972, fi ve dollars; USA, 1950, fi ve dollars; Great Britain, one 
pound, J.B.Page; ten shillings (R.17); one dollars (107); two 
dollars (9); plus satirical note.   Fair - uncirculated.  (140)  

 $200 

   2697 
  World banknotes,   Australia, two dollars (R.89, five 
consecutive), fi ve dollars, (R.207, four consecutive); China 
(4); Mozambique (4) and Russia, Imperial (5).   Fine - 
uncirculated.  (22)  

 $70 

   2698 
  World banknotes,   includes Royal Australian Army Pay 
Corps, ten dollars decimal training notes (2); Australia, 
decimal training notes, fi ve - one hundred dollars; Fiji, one 
dollar training voucher; New Zealand, ten dollars training 
money; Hong Kong, Kowloon Cricket Club coupons/chits for 
ten cents (2), fi fty cents, fi ve dollars; Pakistan prize bonds for 
fi ve and ten rupees; note pads, Germany one hundred marks 
and Australia one dollar; military cigarette cards, Magpie 
(5), Allens (3), Hoadley's (3); various items of ephemera, 
lottery tickets, guides, parliamentary pass, Singapore vehicle 
registration, tram photography, matches, playing cards, 
Malaya George VI souvenir playing cards featuring one 
thousand dollars; Australian Repatriation Fund 4.6.1917 
silk, Injured Soldiers Fund; Tasmanian Darts Council, darts 
roster.   Mostly fi ne - extremely fi ne.  (lot)  

 $70 

   2699 
  World banknotes,   various issues with some duplication, 
including Barbados, Belarus, Canada, China, ten tiao 
(PS.986), Egypt, Indonesia, New Zealand, ten dollars uncut 
pair (P.176); North Korea, fi fty chow 1947 (P.7) uncut 
block of four; Papua New Guinea, Russia Central Asia 
1920, ten thousand rubles (P.S1039).   In a blue album, poor 
- uncirculated.  (170)  

 $370 

   2700 
  World banknotes,   an accumulation of various denominations 
including Brazil, Chatham Islands, Cook Islands, Guyana, 
Jamaica, one hundred dollars, 15.1.2010 (P.86g); Papua New 
Guinea, twenty kina (P.17a); Peru, Samoa, Solomon Islands, 
fi ve dollars (P.14a); Venezuela, Zaire.   In two albums and one 
folder, extremely fi ne - uncirculated.  (approx 350)  

 $200 

   2701 
  World banknotes,   a small selection of polymer issues, 
Brazil, ten reals; Malaysia, one, fi ve and ten ringgit; New 
Zealand, fi ve and ten dollars (2, 1999 and 2000); Papua 
New Guinea, ten and fi fty kina; Romania, two thousand 
lei, 1999.   Uncirculated.  (10)  

 $50 

   2702 
  World banknotes,   Ceylon, fi ve, ten and fi fty cents 1942, 
1948 (P.42, 43, 45); Hong Kong, Government, George VI 
one cent and one dollar (P.313, 312); Japan fi fty sen and JIM 
ten pesos.   Very good - good fi ne.  (7)  

 $100 
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   2703 
  World banknotes,   including China, Republic, 1976 series, 
1980, Taiwan, Germany including bonds (4) 1936-1946, 
in Lighthouse album (87), plus loose in holders, Indonesia, 
China, Thailand, Kenya, Scotland, Australia, two dollars 
note and coin packs (2).   Fair - uncirculated.  (approx 150)  

 $200 

   2704 
  World banknotes,   a wide selection including Cuba, Ecuador, 
Fiji, Indonesia, JIM notes, Kenya, Mexico, Thailand, 
Uruguay, Zimbabwe.   In three folders, extremely fine - 
uncirculated.  (approx 350)  

 $200 

   2705 
  World banknotes,   a selection of specimen notes, including 
Dominican Republic, one, fi ve and ten thousand pesos oro, 
1984, perforated 'Muestra sin Valor'; Paraguay, one hundred, 
fi ve hundred, one, fi ve and ten thousand guaranies, 006706 
same serials (PCS1); Philippines, two, fi ve, ten, twenty, 
fi fty and one hundred piso (PS 159a-165a); Rwanda, one 
thousand francs, 1.12.1994 (PS24); fi ve hundred, one and 
ten thousand francs, 1.12.1998 (PS26, 27, 28); Swaziland, 
Monetary Authority, two, fi ve, ten and twenty emalangeni, 
undated (1974) (PCS1-5); Tonga, Government of Tonga, 
one, two, fi ve and ten pa'anga, 1 August 1978 (PCS1).   
Uncirculated.  (26)  

 $200 

    

 part

2706* 
  World banknotes,   Egypt, Egyptian Government Currency 
Note, fi ve piastres, undated (1940) P.164); Germany, one 
thousand mark, 21 April 1910 (P.45b); Lebanon, Banque 
de Syria et du Liban, one livre, 1.9.1939 (P.15) (illustrated, 
good fi ne); Syria, Banque de Syria et du Liban, one livre, 
1.9.1939 (P.40a).   Very good - good fi ne.  (4)  

 $100 

    

 part

2707* 
  World banknotes,   including Ireland, Bank of Ireland, one 
pound (P.65a) Provisional Bank, fi ve pounds, 5th January 
1972 (P.246); Ulster Bank, ten pounds, 1st January 1997 
(P.336a); Germany, euro specimen notes, Scotland, Bank of 
Scotland, one pound, 24th August 1939 (P.91b); fi ve pounds, 
Edinburgh, 8 May 1957 (P.101b); ten pounds, Edinburgh, 
20th October 1986 (P.113c); British Linen Bank, one pound 
(P.166a, 169a); Royal Bank of Scotland, one pound, 11 
November 1931 (P.256); one pound (P.325b [2]); fi ve pounds 
(P.362 [2]); National Commercial Bank, one pound, 1st 
October 1964 (P.269s [3]); South Africa, USA, Confederate 
States issues, one silver dollar silver certifi cate, series 1899 
(SP338c).   Fair - uncirculated.  (86)  

 $450 

   2708 
  World banknotes,   including Netherlands New Guinea, 
one gulden, 8 December 1954 (P.11a [2]); New Zealand, 
Chatham Islands, Solomon Islands, South Africa, Reserve 
Bank, one, two, fi ve and ten rand (P.109b, 117a, 119e, 121e), 
ten rand (P.123a[2], b[2]), twenty rand (P.124a[2], b[3]), fi fty 
rand (P.125c[5]), one hundred rand (P.126b[3]), two hundred 
rand (P.127b); Zimbabwe, Reserve Bank, 2007, twenty 
dollars (10); Australia World Expo 88 (18); also Imperial 
Chinese Government, Gold Loan of 1908, bond for £20 
sterling, black and green on buff; The Pennsylvania Railroad 
Company, 1953, share certifi cates (2) for fi ve $50 shares 
and ten £50 shares, black on orange; Pan American World 
Airways, 1960, certifi cate for twenty $1 shares, black and 
brown on buff; Alexander & Munro, Toowoomba, 1896, 
receipt; The Downs School, Toowoomba, 1896, invoice for 
term fees.   In a red album, very good - uncirculated.  (63)  

 $120 

   2709 
  World banknotes,   a wide selection, mostly different.   Mostly 
uncirculated.  (81)  

 $160 

   2710 
  World banknotes,   a wide selection from many countries, all 
different.   Uncirculated.  (102)  

 $90 

   2711 
  World banknotes,   an accumulation of cheques, 'funny 
money', stamps, FDCs, phonecards, including Belgium, 
Germany WWII issues from Litzmannstadt, 15 Nov 1940; 
Greece, Hong Kong, Malaysia, Pakistan, Russia, fi fteen 
kopeks (PS.537); Slovakia, five hundred korun (P.12); 
Australia, Expo 99, fi ve dollar notes; Hutt River; cheques 
include Guernsey Barclays Bank; USA, New Bedford Mass, 
Merchants National Bank, 1.18.1899; Stamps, Centenary of 
Scouting in Australia with ingots, in folders (2); Germany; 
History of Hong Kong Defi nitive stamps 1862-1992, 1994 
Exhibition; phone cards, Coca Cola USA Fleet visit week 
1995; GEM International, Marilyn Monroe, Star Trek, Sony 
Janet Jackson, Pirates of the Caribbean; 35mm transparencies 
Baywatch TV series (11); menu of Astor House New York, 
26.9.1862.   Poor - uncirculated.  (approx 500)  

 $150 
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   AUSTRALIAN  BANKNOTES 

   DECIMAL  ISSUES 

   2712 
  Australian decimal training notes,   fi ve, ten, twenty, fi fty and 
one hundred dollars denominations.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (79 sets)  

 $300 

 Offi cial notes printed on banknote paper with colours similar to the paper 
decimal notes, to assist in staff training when handling the new decimal 
issues. 

   2713 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 534804 (R.71F) 
fi rst prefi x.   Nearly uncirculated.   

 $200 

   2714 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to Knight/Wheeler 
(1976), (R.71 (4), 72 (6), 73 (8), 76b (DBP pair).   Very good 
- uncirculated.  (20)  

 $240 

   2715 
  One dollar,   Coombs/Randall (1968) (R.72) AGK, AHE (2, 
consecutive pair), AHJ (4) and AHN (4) (two runs of four 
consecutive), AHP (3, consecutive trio), AHX (16, runs of 
six and ten consecutive).   Uncirculated and scarce.  (30)  

 $3,000 

   2716 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 724751/60 (R.78) 
ten consecutive last serial prefi x notes.   Uncirculated.  (10)  

 $500 

   2717 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPL 701363/463 
(R.78) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $250 

   2718 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DNU 655679/780 (R.78) 
original pack of one hundred consecutive notes (two missing 
in run).   Uncirculated.  (100)  

 $200 

   2719 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DKJ 992768/867; DNX 
608104/203 (R.78) two packs of one hundred consecutive 
notes.   Uncirculated.  (200)  

 $400 

   2720 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DGK 058872/971; DJD 
640197/296; DLY 718617/714 (R.78) original packs, last 
one two short.   Uncirculated.  (298)  

 $600 

   2721 
  One dollar - fi ve dollars,   a collection missing all star notes 
but including, R.71, 72, 73, 74, 75, 76a, b, c, 77, 78, 81, 82, 
83, 84, 85, 86a, b, c, 87, 88, 89, 202, 203, 204, 205, 206a, 
b, c, 207, 208, 209a, b, 212, 213, 214, 216, 217a (6), 218c.   
Mostly uncirculated, in a Vort-Ronald (Lighthouse) decimal 
banknote album.  (43)  

 $1,000 

   2722 
  One dollar - one hundred dollars,   a collection missing all 
star notes but including, R.71, 72, 73, 74, 75 (2), 76a, b, 
c, 77, 78 (2), 81, 82, 83, 84, 85, 86a, b, c, 87, 88, 89 (2), 
202, 203, 204, 205, 206a, b, c, 207, 208, 209a, b, 212, 213, 
216, 217a, 217ai (3), 218a, 220aF (3), 220aL (2), 220b, 
220c, 221a, 301, 302, 303, 304, 305, 306a, b, 307a, b, 308, 
309, 310a, 310b, 312, 313a, 316a, 316ai, 316bF, 316biF, 
320aF (2), 320b (2), 321a, 401, 402, 403, 404, 405, 406a, 
b, 407a, b, 408, 409a, b, 411, 412, 413, 415, 416a, 418a, 
420a, 420c, 421a, 505, 506a, 506b, 507, 508, 509a, b, 
511, 512, 513, 515a, 516a, 520b (2), 521a, 608, 609, 612, 
613, 616, 618b.   Mostly uncirculated, with some fi rst and 
last prefi xes, housed in a Vort-Ronald (Lighthouse) decimal 
banknote album.  (117)  

 $3,500 

   2723 
  One dollar - one hundred dollars,   Coombs/Wilson (1966) 
to Macfarlane/Henry (2005), a collection titled 'Australia 
Banknotes of Interest', includes, consecutive runs, test notes, 
fi rst and last prefi xes and overprints, housed in a black 
Vario album with a collector's typed list showing catalogue 
reference numbers, serial numbers, provenances of every note 
and prices paid.   Mostly uncirculated.  (163)  

 $2,000 

   2724 
  One dollar - twenty dollars,   Coombs/Randall (1967-68), one 
dollar AHP 187496; two dollars, FNQ 453582; fi ve dollars, 
NBG 728297; ten dollars, SFC 167777 and XBR 925446 
(R.72, 82, 202, 302, 402).   Uncirculated.  (5)  

 $500 

   2725 
  One dollar - twenty dollars,   Coombs/Randall (1967-68), one 
dollar AHR 667511; two dollars, FKP 494652; fi ve dollars, 
NAD 571225; ten dollars, SFQ 238464 and XBS 188322 
(R.72, 82, 202, 302, 402).   The fi rst three uncirculated, the 
last two nearly uncirculated.  (5)  

 $300 

   2726 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) to one hundred dollars, 
Macfarlane/Evans (1998) (R.76a same number pair, 78, 
88, 89 single (3), pairs (3), 212 (run of ten), 213, 219 AA 
01, EI 01, 310a AB 19 pair, 310b AB 10, AB 35 run of 
four, AB 18 single, 318 red serial, 404 (3), 413 run of fi ve, 
608, 616 AN 96 red serial.   All in a Lighthouse album, fi ne 
- uncirculated.  (47)  

 $900 

   2727 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CZP and DEB consecutive 
pairs (R.77); Johnston/Stone (1982) DNC four consecutive 
notes (R.78); two dollars, Coombs/Wilson (1966) FAG 
consecutive pair, FAN consecutive trio, FBY run of four 
consecutive (R.81).   Uncirculated.  (17)  

 $200 

   2728 
  One dollar - one hundred dollars,   Knight/Stone (1979) to 
Fraser/Cole (1991) (R.78, 87 (3), 88 (2), 89 (2), 407 (2), 
409 (8), 509, 609 and 613).   Very fi ne - nearly uncirculated.  
(21)  

 $500 



291

   2729 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to fi fty dollars, Macfarlane/
Evans (1999) (R.77) (2), 89 (pair), 216 (AA/94) 218 (test 
notes, 8), 310b (2), 318 (3), 416 (3mm longer), 516L (2), 
516F, 518F (2), 518L (2), plus consecutive pair of vertical 
uncut pairs (McD U5).   Very good - uncirculated.  (29)  

 $600 

   2730 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) (R.77 [21]); Johnston/Stone 
(1982) (R.78 [20]); two dollars, Johnston/Fraser (1985) 
(R.89 [11]); fi ve dollars (1985) (R.209a); Fraser/Higgins 
(1990) (R.212) uncut pair; Stevens/Henry (2007) HB07 
(R.221) consecutive run of fi ve last 2007 signature prefi x; 
Macfarlane/Evans (2001) (R.219 [11]); ten dollars, Johnston/
Stone (1983) (R.308 [5]); Macfarlane/Henry (2006) (R.320cL 
[2]); Johnston/Fraser (1988) AB 33 763760 (R.310) fi rst 
prefi x note; twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) (R.401 
[2]); Johnston/Fraser (1985) (R.409a [3]); Fraser/Evans 
(1993) (R.415 [3]) one hundred dollars, Johnston/Stone 
(1984) (R.608); Macfarlane/Evans (1999) AA 99 907188 
(R.618bF); fi ve dollars, Macfarlane/Evans (1997) HK 97 
979268 red serials, in folder issued by Reserve Bank to 
commemorate the historic return of Hong Kong to Chinese 
Sovereignty.   In a red album, fi ne - uncirculated.  (88)  

 $700 

   2731 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to one hundred dollars, 
Fraser/Evans (1993) DHZ, LND, QKL, MQJ, AAB, WSF, 
ZKN (R.78, 89, 213, 313, 415, 515, 613) set of last 
signatures on paper notes.   Uncirculated.  (7)  

 $200 

   2732 
  Two dollars,   Coombs/Randall (1968) FKP, FLG (2, 
consecutive pair), FLN (2, consecutive pair) and FPH (2, 
consecutive pair) (R.82).   Uncirculated and scarce.  (7)  

 $200 

   2733 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) HBJ 353782 (R.84); 
Knight/Wheeler (1976) OCRB side thread JBZ 350400, JDF 
624140 (R.86c) (2).   The last with very light centre fold, 
otherwise uncirculated.  (3)  

 $70 

   2734 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) various prefixes 
(R.86b).   Good extremely fi ne.  (6)  

 $50 

   2735 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LQG broken runs 
(R.89) one hundred last serial prefi x notes.   Uncirculated.  
(100)  

 $2,500 

   2736 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LDP 909743/838 
(four short) LGP 371480/579 (R89), two original packs of 
consecutive notes.   Uncirculated.  (196)  

 $750 

   2737 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FBP 400802/6 (R.81); 
fi ve consecutive fi ve dollars, Macfarlane/Henry (2002), 
KC/05 last serial prefi x pair for 2005 (R.220); ten dollars, 
Fraser/Higgins (1990) (R.312) consecutive pair, MAD prefi x.   
Uncirculated.  (9)  

 $150 

   2738 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to twenty dollars, 
Coombs/Randall (1967) (R.73, 74 (2), 78 pair and run of 
4, 81, 83, 84 (3), 89 run of 20, 202, 203 (3), 204, 303 (2), 
304 (2), 401, 402 (2).   Very good - uncirculated.  (46)  

 $300 

   2739 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAC (consecutive 
pair), NAJ, NAL (consecutive pair and single), NAT, NCE, 
NCJ (R.202).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (9)  

 $300 

   2740 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAL (2, consecutive 
pair), NAP, NBB (3, consecutive pair and single), NBE (2, 
consecutive pair), NBG (2, consecutive pair), NBK and NCD 
(R.202).   Uncirculated.  (12)  

 $400 

   2741 
  Five dollars,   Phillips/Randall (1969) NDL 576863 (R.203).   
Good extremely fi ne.   

 $40 

   2742 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NKE 319874, NKE 
642793 (R.204), (1974) NNG 698282 (R.205).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $150 

   2743 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NHP 573819/20 
consecutive pair, NJY 111292, NKC 027179; Fraser/Higgins 
(1990) QES 241192 (R.204, 212).   Uncirculated.  (5)  

 $120 

   2744 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) NVG 886528/627 
(R.76c) an original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $1,500 

   2745 
  Five dollars,   Knight/Stone (1979) NXJ 845998/9 (R.207) 
consecutive pair; Fraser/Higgins (1990) QFQ 192285, 
QFN 878922/3, QGT 706467/8, QHG 854173, QHG 
854175/6, QJR 997746/7 (R.212) two single notes and 
four consecutive pairs; Fraser/Cole (1991) QJV 942569/1 
(R.213) consecutive run of three notes.   Nearly extremely 
fi ne - uncirculated.  (15)  

 $220 

   2746 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) QAF 139275/6, QBB 
611419/22 (R.209b) consecutive pair and a run of four 
notes.   First note with rust spot on right side border, nearly 
extremely fi ne - uncirculated.  (6)  

 $120 

   2747 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) general prefi xes (7), 
PSF 173881/2, PXT 285730/2 (R.209a) seven single notes, a 
consecutive pair and a run of three.   Very fi ne - uncirculated.  
(12)  

 $120 

   2748 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QGG 088527/540 
(R.212) fourteen consecutive notes.   Uncirculated.  (14)  

 $120 
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   2749 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QJR 920206/215 (R.212) 
ten consecutive last prefi x notes.   Uncirculated.  (10)  

 $500 

   2750 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPF 905174/5 (R.213), 
QPG 904174/5 (R.214L) consecutive pair of last prefi x 
notes.   Uncirculated.  (4)  

 $150 

   2751 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 842760/859 (R.213) 
original pack of one hundred consecutive last prefi x notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $3,500 

   2752 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 657050/149 (R.213) 
original pack of one hundred consecutive last prefi x notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $2,500 

   2753 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 30 421039 (R.214).   
Nearly uncirculated.   

 $50 

   2754 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 00 606667/8 (R.214) 
consecutive pair of fi rst serial prefi x (pale green serials).   
Uncirculated.  (2)  

 $500 

   2755 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 19 343200 (R.214) last 
prefi x, dark serials.   Good very fi ne.   

 $150 

   2756 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 04 359390/6, AA 20 
004321/9 (R.214) runs of seven and nine, the last with 
overprinted date (ex fi rst day of issue folders); Fraser/Evans 
(1995) CG 95 201293/300 (R.217) eight consecutive notes.   
Uncirculated.  (24)  

 $350 

   2757 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) - McFarlane/Evans (2001) 
(R.214, 216, 217a (2), 218a, 218c, 219 (3, consecutive 
pair and single), 219F (11, 2 singles, pair, trio and a run 
of 4), 219L, 220aF/L (2, fi rst and last prefi xes), 220bF/L 
(2, fi rst and last prefi xes), 220c (2, including last prefi x).   
Uncirculated.  (27)  

 $270 

   2758 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 04, run of eight 
consecutive light green, AA 05, 58, 65, 94 consecutive pairs, 
AA 06, 10, 11, 94 (2), AA 17 run of fi ve consecutive, AA 19 
run of eight consecutive, AA 27, 98, AA 36, 70 consecutive 
trios, AB 04; AA 17, AA 21 two singles and a run of six 
consecutive, all dated 7 July 1992 on the back (R.214, various 
shades of green); Macfarlane/Evans (2001) Centenary of 
Federation EF 01 (R.219).   Uncirculated.  (53)  

 $400 

   2759 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1993) BA 93 452822/31 (R.216) 
ten consecutive fi rst prefi x notes.   Uncirculated.  (10)  

 $500 

   2760 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1993) BC 93 977456/8, 70/2 
(R.216) two consecutve trios; (1995) BF 96 969214/23 
(R.217b) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (16)  

 $300 

   2761 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) AA 95 024666, AA 95 
026274/83 (R.217F) single note and a consecutive run of 
ten, fi rst prefi x.   Uncirculated.  (11)  

 $220 

   2762 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1993) (R.217) pair; Macfarlane/
Evans (2001) FL 01 962392/401 (R.219) ten consecutive.   
Uncirculated.  (12)  

 $200 

   2763 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) DC 95 661331/40 (R.217) 
consecutive run of ten notes; Macfarlane/Henry (2002) 
general prefi xes BD, CE, CF, CG; CC 02 819773/4 (R.220a) 
consecutive pair; (2003) CD, CK (R.220b); (2005) BA 05 
112193, BA 05 112202, BA 05 113090 (R.220cf) fi rst prefi x.   
Uncirculated.  (21)  

 $250 

   2764 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) general prefi xes BK, CC, 
CJ, EE, EL, FE, GB, GH, GL, KB, IM,; GL 95 201875/6, 
IJ 95 397291/5, CJ 95 201482/91 (R.217a); (1996) BJ 96 
849880 (R.218a).   Uncirculated.  (29)  

 $320 

   2765 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1997) DB (2), CD, CE, CH, 
FL, GE, GF, GL (R.218b); (1998) CE, CG, DD (R.218c); 
(2001) AA 01 000872,  AA 01 993801, AA 01 141439/42, 
AA 01 122063/72 (R.  219f) two singles, consecutive runs of 
four and ten fi rst prefi x notes. Uncirculated.  (26)  

 $400 

   2766 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) Centenary of 
Federation, GC01 368628/37, ten consecutive notes (R.219).   
Uncirculated.  (10)  

 $120 

   2767 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) JD 01 760400/9, JD 
01 806230/3 (R.219L) consecutive runs of ten and four last 
prefi x notes.   Uncirculated.  (14)  

 $220 

   2768 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) general prefi xes AC, 
AF, AG, AH (2), CA, FD (2), GC, GM, IL; DI 01 912738/9, 
FD 01 913936/7, FB 01 934404/8, EM 01 840530/6 
(R.217a); (1996) BJ 96 849880 (R.218a) (R.219) eleven 
singles, consecutive pairs (2), consecutive runs of fi ve and 
seven notes.   Uncirculated.  (23)  

 $350 

   2769 
  Five dollars,   Macfarlane/Henry (2006) HB 06 931304/5, 
HB 06 931308/11, HB 06 931285/90, HB 06 931277/83 
(R.221L) consecutive pair, runs of four, six, seven of last 
signature prefi x.   Uncirculated.  (19)  

 $150 
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   2770 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 02 consecutive trio 
(R.214); ten dollars, Macfarlane/Evans (1996), AE 98 (318c); 
Macfarlane/Henry (2002) BL consecutive pair (R.320a).   
Uncirculated.  (6)  

 $80 

   2771 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) to one hundred dollars, 
Stevens/Henry (2008) (R.214 (2), 218, 219 (2 pairs), 221, 
316 (uncut vertical pair), 318 (2), 416 (AA pair), 418, 420 
(2), 612, 621); also pre decimal (R.14, 31).   All in an album, 
last two fi ne, others mostly uncirculated.  (24)  

 $500 

   2772 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SFC 382773 (R.302).   
Virtually uncirculated.   

 $200 

   2773 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967), SDT, SEA, SEL, SES, 
SEX, SFE (2, consecutive pair), SFJ and SFR (R.302, 302L).   
Uncirculated.  (9)  

 $900 

   2774 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) centre thread, TEU 
541470 (R.306a).   Uncirculated.   

 $140 

   2775 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) centre thread, TEV 
541038/9 consecutive pair (R.306a).   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   2776 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) TKA 720519/21, 23/7; 
TLH (306b) single, runs of three and fi ve.   Centre folds, crisp 
extremely fi ne or better.  (9)  

 $200 

   2777 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TTQ, TUE, TUP, TUS, 
TUX, TVA pair, TUB, TVG run of six, pair and singles, 
TVQ, TVR (R.307b).   The fi rst very fi ne, others generally 
crisp extremely fi ne - nearly uncirculated.  (19)  

 $300 

   2778 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TPE, TPF, TPP, TQJ trio, 
TRN trio, TRP run of six and single, TRR, TRX pair, TRZ 
(R.307a).   Crisp extremely fi ne or better.  (20)  

 $300 

   2779 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TSA, TSN, TSP single and 
trio, TSX, TTA four singles and a pair, TTC, TTD (2, close 
to pair), TTE (2) TTF (2), TTG (R.307a).   Very fi ne - good 
extremely fi ne.  (22)  

 $300 

   2780 
  Ten dollars,   Johnston/Stone (1983) TYP 848075/9 (R.308) 
fi ve consecutive notes.   Light centre folds, otherwise nearly 
uncirculated.  (5)  

 $100 

   2781 
  Ten dollars,   Johnston/Stone (1983) to Fraser/Cole (1991) 
(R.308, 309 pair, 310b run of eight, 312 trio, 313 run of 
four).   Uncirculated.  (18)  

 $400 

   2782 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) - Macfarlane/Henry 
(2002) (R.310a, b, 316a, 316aF, 316ai, 318aF, 318cF, 320aF, 
320aL, 320bF, 320bL).   Uncirculated.  (11)  

 $250 

   2783 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 168602 (R.310b) 
fi rst serial prefi x of second release.   Virtually uncirculated.   

 $150 

   2784 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 510055/6 
(R.310b) fi rst prefi x, second release, consecutive pair.   Light 
centre fold, nearly uncirculated.  (2)  

 $200 

   2785 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 228611, AB 
10 245233, fi rst prefi x, second release (R.310b).   Nearly 
uncirculated.  (2)  

 $200 

   2786 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 494442, AB 
10 631221 (R.310b) fi rst serial prefi x second release.   Fine; 
nearly uncirculated.  (2)  

 $100 

   2787 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release AB 57 986889 last prefi x (R.310bL).   Creases, very 
fi ne.   

 $150 

   2788 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 57 808746; AB 57 
947802 (R.310b) last prefi x of second release.   Fine.  (2)  

 $200 

   2789 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MRR 698767/866 (R.313) 
original pack of one hundred consecutive last serial prefi x 
notes.   Uncirculated.  (100)  

 $2,500 

   2790 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) AA 93 006532 (R.316aF), 
BL 93 907819/21, 099315/17 (R.316a) fi rst prefi x note, 
single note and two consecutive runs of three notes.   
Uncirculated.  (7)  

 $110 

   2791 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) DA 93 477666/7, IC 93 
298561/4, 298566/70 (R.316a) a consecutive pair and 
consecutive runs of four and fi ve notes.   Uncirculated.  (11)  

 $150 

   2792 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) single notes, DB, DC, EM, 
FH, HK, IL, BL 93 907842/48 (R.316a) six single notes and 
a consecutive run of seven notes.   Uncirculated.  (13)  

 $180 
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   2793 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1994) BG 94 992811/20 (R.316b) 
ten consecutive Dobell blue shading notes.   Uncirculated.  
(10)  

 $1,000 

   2794 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (2002) BJ 02 372630, BK 
02 957613, 957604/09, 957611/12, DA 02 875165, DI 
02 850934, GF 02 703948/50 (R.320a) four single notes, 
a consecutive pair and consecutive runs of three and six.   
Uncirculated.  (15)  

 $200 

   2795 
  Ten dollars - one hundred dollars,   a collection missing all 
star notes but including, R.301, 302, 303, 304, 305, 306a, 
b, 307a, b, 308, 309, 310a, 310b, 312, 313a, 316bi, 318a, 
401, 402, 403, 404, 405, 406a, b, 407a, b, 408, 409a, b, 
411, 412, 413, 415, 416b, 418a, 505, 506a, 506b, 507, 508, 
509a, b, 511, 512, 513, 515aF, 516a, 518b, 608, 609, 612, 
613 (3), 616, 618a.   Mostly uncirculated, housed in a Vort-
Ronald (Lighthouse) decimal banknote album.  (56)  

 $2,500 

    

 2796* 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 931734 
(R.401) fi rst serial prefi x.   Uncirculated.   

 $200 

   2797 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAJ 023043/4 
(R.401) consecutive pair.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $80 

   2798 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAR 854675/8 
(R.401) run of four consecutive.   Very light centre bends, 
virtually uncirculated.  (4)  

 $160 

   2799 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA (fi rst prefi x) 
XBP (last prefi x), general prefi xes (20) (R.401).   Fair - fi ne.  
(22)  

 $500 

   2800 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Fraser/Evans 
(1993) (R.401 trio, 409a trio, 413i trio, 415i pair).   
Uncirculated.  (11)  

 $750 

   2801 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 577431 fi rst 
prefi x and XBR 337630 (R.402, F).   Flattened, nearly very 
fi ne; very fi ne.  (2)  

 $250 

   2802 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ fi rst prefi x 
(2) XBR(2) (R.402, F) (4).   Fair - very good.  (4)  

 $100 

   2803 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) to Knight/Wheeler 
(1976) (R.403 (5), includes XBS fi rst prefi x (2) and XEU last 
prefi x (2), R.404 (8), includes XEV fi rst prefi x (2), R.406a 
(2)).   Fair - very fi ne.  (15)  

 $350 

   2804 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) (R.403) (10); 
Phillips/Wheeler (1972) (R.404) (10).   Very good - very fi ne.  
(20)  

 $450 

   2805 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) general prefi xes 
(R.403).   Fair - fi ne.  (24)  

 $500 

   2806 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XPB 203748/55 run 
of eight consecutive (R.406a).   Uncirculated.  (8)  

 $700 

   2807 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XUR 963235/46 run 
of twelve consecutive (R.406b).   Uncirculated.  (12)  

 $1,000 

   2808 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) ELK 911090 
(R.409b) gothic.   Nearly uncirculated.   

 $200 

   2809 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RUK 832868/72 (R.413) 
consecutive run of fi ve notes.   Uncirculated.  (5)  

 $340 

   2810 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) ADK 626427/8 
(R.415L; McD N/APT6) consecutive pair of last prefi x of 
paper notes, with Lawrence Hargrave Centenary Portfolio 
overprints 4312 and 4313, black serials from an issue of 
5000.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   2811 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) AA94 990522/31 
(R.416a) ten consecutive fi rst serial prefi x notes.   Uncirculated.  
(10)  

 $1,200 

   2812 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) and Macfarlane/
Henry (2002) (R.418a, 418aF, 418bF, 420aF, 420aL, 420bF, 
420bL, 420cF).   Uncirculated.  (8)  

 $250 

   2813 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) AA 98 (R.418bF); 
Macfarlane/Henry (2002) AA 02, GE 02 consecutive pair, 
KC 02, KK 02 consecutive pair, BA 05 consecutive pair, AA 
06 (R.420aF, a, c, dF).   Uncirculated.  (10)  

 $250 
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   2814 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) JA 02 651643/4 
consecutive pair (R.420a).   Uncirculated.  (2)  

 $70 

   2815 
  Twenty dollars,   Stevens/Henry (2007) AA 07 687626/7 
consecutive pair (R.421aF) fi rst prefi x.   Uncirculated.  (2)  

 $50 

   2816 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAJ 601555/604 
(R.505) fi fty consecutive notes.   With original pack wrapper, 
uncirculated.  (50)  

 $3,500 

   2817 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YHH 479197/8 (R.507) 
consecutive pair of last prefi x notes.   Extremely fi ne - good 
extremely fi ne.  (2)  

 $120 

   2818 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAA 999868, FAB 
542078 (R.515) general prefi x and last prefi x note.   Nearly 
uncirculated.  (2)  

 $150 

   2819 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) first polymer issue 
overprinted 4 October 1995, and last paper issue, both with 
red serial numbers AA 95 000862.   Uncirculated.  (2)  

 $250 

   2820 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) AA 95, HE 95, MI 95 
(R.516a, F); Macfarlane/Henry (2003) DA 03 consecutive 
pair of last prefi x, AL 04 consecutive pair and single, BK 04 
consecutive trio, AA 05 fi rst prefi x (R.520aL, b, cF).   Nearly 
uncirculated - uncirculated, mostly uncirculated.  (12)  

 $800 

   2821 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) - Macfarlane/Henry (2003) 
(R.516a, 516aL (VF), 518a, 518bF, 518cF, 520a, 520bL).   
The second very fi ne, others uncirculated.  (7)  

 $550 

   2822 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Henry (2003) AA 03 529898/9 
(R.520) consecutive pair of fi rst signature prefi x.   Uncirculated.  
(2)  

 $200 

    

lot 2823

 2823* 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 799065/6 
(R.608) consecutive pair of fi rst serial prefi x.   Uncirculated.  
(2)  

 $450 

    

 2824* 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) ZLD 189506/7 
(R.608) consecutive pair of last serial prefi x.   Uncirculated.  
(2)  

 $300 

   2825 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) and Macfarlane/
Evans (1998) (R.  616, 616F, 616L, 618aF, 618bF).  
Uncirculated. (5)  

 $800 

    

 2826* 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) BX 96 990287/91 
(R.616) fi ve consective test notes.   Uncirculated.  (5)  

 $750 

2827 
One hundred dollars, Fraser/Evans (1996) CC 96 133760 
(R.616); Macfarlane/Evans (1998) BG 99 301221, FA 
99 762045, GF 99 705404/5 consecutive pair and GF 99 
705407, II 99 926021/6 a run of seven consecutive and JA 
99 903556 (R.618b). The fi rst nearly uncirculated, the others 
uncirculated. (14)

$1,700 


